
Überforderung

1 /3  de r  Un te rnehmen  sehen  i h re  Mi ta rbe i t enden  durch d ie

Dig i ta l i s ie rung über fo rder t .

„ I ch  habe  den  E ind ruck ,  dass  d i e  vo ransch re i t ende  D ig i t a l i s i e rung  

v i e l e  Mi ta rbe i t ende  i n  me inem Un te rnehmen  übe r fo rde r t . “  
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stimme (eher) nicht zu teils, teils stimme (eher) zu

61% 29% 10%

stimme (eher) nicht zu teils, teils stimme (eher) zu

Systematisches Kompetenzmanagement

Nur  10% geben  an ,  dass  i h r  Un te rnehmen  e in  sys temat isches  

Kompetenzmanagement  be t re i b t .  Über  60% verne inen  d ies !  

„Me in  Un te rnehmen  be t re i b t  e i n  sys tema t i s ches  Kompe tenzmanagement ,  um  

d ie  d i g i t a l en  Kompe tenzen  de r  Mi ta rbe i t enden  zu  eva lu i e ren  und  

en tsp rechende  Maßnahmen  zu  e rg re i f en . “
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Zukunftsfelder

„ I n  we l chen  Unternehmensbere ichen muss i h r  Un te rnehmen  Ih re r  

Me inung  nach  noch  mehr  tun ,  um  be i  den  Mi ta rbe i t enden  d ig i ta le  

Kompetenzen  au fzubauen?“

Digitale Kompetenzen
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